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PROCES VERBAL DE CONSEIL D’ECOLE 
 

Ecole : Ecole primaire publique du Marronnier – 52 rue du Centre – 85 150 SAINTE FOY 
 

CONSEIL D’ÉCOLE du 6 novembre 2025 
 
 

Personnes présentes :             
Enseignants Délégués de Parents Représentant de la mairie D.D.E.N  I.E.N. Personnes excusées 

 Mme GUERIN 
 Mme CLOSIER 
 Mme RANNOU 
 Mme PERON 
 M.BARRE 
 Mme LE 

PATEZOUR 
 

 Mme MORIN 
 Mme NAULEAU 
 Mme TROUSSARD 
 Mme BILIEN 
 Mme VIOLLEAU 
 Mme LAMANT 

 
 

 M.VERDON, maire de 
Sainte-Foy 

 Mme FRANCHETEAU, 
adjointe au maire 
enfance-jeunesse 
 

   M.PARE, IEN 
 M.CHAIGNE, 

enseignant 
 Mme DELAGE, 

enseignante 
 Mme COURTOIS, 

RPE 
 Mme RAFFOUX, 

RPE 
 Mme ALBERT, RPE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



I.E.N. 32, rue Marcel Garnier 85100 Les Sables d’OlonneCourriel : ce.0850056z@ac-nantes.fr    

 
 
 

Ordre du jour conclusions Décision - Vote 

 Installation et 
fonctionnement du 
conseil d’école 

 
 
 

 Bilan de la rentrée : 
effectifs et 
organisation 
pédagogique 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Lecture et vote du 
règlement intérieur 
de l’école 

 
 

Présentations des membres du conseil d’école. 
Explication du fonctionnement et des pouvoirs du conseil d’école : 
- Faire le lien entre les parents d’élèves et l’équipe enseignante, si besoin. 
- Participer au Conseil d’école (Les titulaires votent certaines décisions et peuvent donner leur avis, faire 
des propositions concernant l’organisation, l’aménagement et les projets pédagogiques). 
 
Effectifs actuels 
 

PS1 
 

PS2 MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 Total 

0 (5 en 
janvier) 

16 17 16 21 26 21 21 19 157 

Organisation pédagogique : une classe de TPS/PS/MS 19 (24 en janvier), 1 classe de MS/GS (23), 1 
classe de CP (21), 1 classe de GS-CE1 (21), 1 classe de CE1/CE2 (23), 1 classe de CE2/CM1 (25) et 
1 classe de CM1/CM2 (25). 
 
Echange de services les mardis et vendredis après-midis de 14h10 à 15h pour les élèves des classes 
de CE2-CM1 et CM1-CM2. Sciences, anglais, histoire, géographie. Les élèves de CE2 rejoignent les 
élèves de CE1 de la classe de Mme Guérin pour les séances d’anglais et de découverte du monde. Les 
élèves de CM1 et CM2 sont regroupés par niveau. 
Décloisonnement tous les après-midis avec Mme Rannou (1 classe par jour). 
 
Sur l’école nous avons 3 ATSEM et 1 autre personne qui remplace les ATSEM sur leur temps de repas 
(13h30 à 14h pour la sieste des MS). Nous n’avons plus la deuxième personne de 13h30 à 14h pour 
les GS. 4 AESH sont aussi présents pour l’accompagnement de 4 élèves. Nous n’avons pas de service 
civique car notre candidature n’a pas été acceptée.  
Nous avons actuellement 1 stagiaire pendant 7 semaines en maternelle et principalement dans la classe 
des PS-MS et des MS-GS. 
L’équipe enseignante parle du remplacement des ATSEM et notamment de celui de Mme Fonteneau 
en décembre. Possibilité d’avoir Karine pour la remplacer ? 
 
L’espace manque dans l’école. 
Etat des lieux de la salle de motricité : manque d’espace, mobilier présent et dangereux. Nous rappelons 
que nous avons des élèves à besoins particuliers car en situation de handicap. 
 
 
Règlement intérieur de l’école : 
Proposition d’ajout : Interdiction du portable à l’école ainsi que tout appareil connecté. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vote pour l’ajout de ces 
points dans le règlement 
intérieur à l’unanimité. 
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 Exercices relatifs à 
la sécurité dans 
l’école 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Elections des 
représentants de  
parents d'élèves 

 
 
 

 RASED 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 Projets  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Un exercice incendie a été effectué le 12/09 et a été très satisfaisant pour les élèves qui étaient dans 
leurs classes. 
Attention ! Dans les sanitaires côté rue du Centre on n’entend toujours pas le signal incendie.  
 
Concernant le PPMS, les documents ont été mis à jour. Dans le cadre du renforcement de la sécurité 
dans tous les établissements l’exercice « attentat-intrusion » a été réalisé le 10 octobre. 
Nous avons remarqué quelques points : 
- il faudrait que toutes les portes de l'école soient équipées d'un bouton moleté ou d'un verrou pour un 
verrouillage très rapide en cas d'urgence (l'adulte présent n'a pas toujours ses clés sous la main). 
- nous n’avons pas de signal pour prévenir rapidement tout le monde. La directrice doit passer d’une 
classe à l’autre pour prévenir. 
La directrice propose aux parents de venir observer les exercices. 
 
Elections des représentants de parents d'élèves : 
34.62% des parents d’élèves ont participé à l’élection cette année contre 45.05% l’année dernière, 
37.89% en 2023 et 29.36% en 2022. 
Cette année nous avons 9 représentants (7 titulaires). La directrice remercie les parents qui se sont 
présentés pour leur investissement. 
 
Présentation du RASED.  
Le Réseau d’aides spécialisées aux élèves en difficulté est constitué : 
- d’une psychologue scolaire 
- d’une enseignante spécialisée chargée de l’aide à dominante relationnelle 
- d’une enseignante spécialisée chargée de l’aide à dominante pédagogique 
Une plaquette de présentation a été envoyée à toutes les familles à la rentrée. 
 
APC : Certains élèves bénéficient des Activités Pédagogiques Complémentaires soit le matin avant la 
classe soit le soir. 
 
Projet d’école 2022-2026 : calcul mental, climat scolaire et parcours éducatifs. 
 
Projets des classes : 

 Projet musique avec la dumiste du conservatoire relancé pour cette année : les danses 
traditionnelles à travers le Monde. 

 Sorties culturelles : concert éducatif JMF le 25/11 pour les CE1-CE2 et le 27/11 pour les CM1-
CM2 : « Tiger Rodeo » et les élèves des classes de CP bénéficieront aussi d’un concert JMF 
« Une brève histoire du son » en février. Car financé par l’APE et 1,50 euro demandé aux 
parents pour le concert. 
Concerts éducatifs proposés par l’Agglomération : en attente d’une réponse. Concert gratuit et 
car financé par l’Agglo (1 car de 53 places pour une sortie culturelle par an). 

 Sortie à la boulangerie pour les élèves de GS le mardi 14 octobre pour la semaine du goût. 
 Projet créer des robots « first légo league » projet international : utilisation des ordinateurs/ 

programmation. 
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 Point sur les 
travaux réalisés et 
les travaux à 
effectuer 

 
 
 
 
 

 Budgets 
 

 
 

 
 

 Sortie pour les élèves de CE2-CM1 dans le cadre des journées européennes du patrimoine 
proposées et financées par l’Agglo le 18 septembre. Visite du bateau le Kifanlo et visite du 
quartier Napoléon. 

 Sortie fête des sciences annulée pour les CM car pas de car disponible et les classes de CE1 
et CE2 n’ont pas été retenues pour la fête des sciences aux Sables d’Olonne (trop de 
demandes). 

 Demandes refusées aussi pour Vendée Eau. 
 Cross avec le Girouard au profit du Téléthon le lundi 10 novembre. 
 Natation pour 3 classes. La première classe CE1-CE2 bénéficie actuellement des séances de 

natation le jeudi après-midi.  
 Intervenant sportif pour 2 classes CE1-CE2 et CM1-CM2 (prépa BPJEPS), 3 cycles EPS. Pour 

la classe de CE2-CM1 et pour le groupe des CE1, nous avons demandé basket + hand. 
Projet golf : en préparation pour l’année prochaine 2026/2027. La mairie demande si le club de 
football a contacté l’école pour intervenir. Ce n’est pas le cas. 
Equitation : le pôle équestre a été repris par l’agglomération pour organiser des concours, il n’y 
a plus d’école d’équitation. 

 Participation au prix des Incorruptibles. 
 Bibliothèque municipale 1 fois par mois. 
 Projet « lire et faire lire » : Les lectures ont commencé. Certains enfants ont des lectures le 

mardi matin et d’autres le jeudi matin. Remerciements aux bénévoles. 
 Sécurité routière : interventions gérées pas Les Sables d’Olonne Agglomération. Tous les 

élèves de CE2-CM1-CM2 ont eu la théorie et le plateau vélo. Il reste la sortie vélo pour les CM 
qui se fera le 13 novembre et la théorie + sortie piéton pour les élèves de CP et CE1 le 10 
décembre. 

 Elections au CMJ mardi 4 novembre 
 Fête du livre à venir : spectacles de très grande qualité + livres offerts  

 
Travaux et achats effectués pendant l’été : 
- Achat de matériel de motricité (3000€) 
- thermocollés pas réparés  
- endroit de stockage pour les vélos dans le jardin. Est-il terminé ? 
- Proxy élèves installé sur tous les ordinateurs. (Remerciements à M.Albert) 
 
Travaux et achats effectués pendant les vacances d’octobre :  
- Insonorisation de la classe de Mme Le Patezour. Quel est le classement de réaction au feu ? Quel 
est le coefficient d’absorption acoustique ? 
 
Travaux et achats à effectuer : 

 Achat d’une tablette en cours d’étude  
 Changement des portes sous le préau + porte des sanitaires + porte de M.Barré + porte du 

local 
 Prévoir aussi des rideaux pour les portes de la classe de Mme Closier. 
 Demande de placard et meuble Ikéa dans la classe de Mme Closier, placard dans la classe 

de Mme Canac-Neau et placard dans la classe de Mme Péron. 



I.E.N. 32, rue Marcel Garnier 85100 Les Sables d’OlonneCourriel : ce.0850056z@ac-nantes.fr    

 Tablette à installer chez M.Barré 
 Façade de l’école (ancien+nouveau bâtiment)  
 Peinture d’une nouvelle classe 
 Bancs du projet NEFLE qui ne sont pas arrivés 

 
 

 

 


